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Σε καλό κλίμα η συνάντηση του Δημάρχου Περάματος με την ηγεσία 

του ΤΠκΔ 
Διεκδικητική η Δημ. αρχή για την άρση του 

οικονομικού αδιεξόδου  
 
 

Σε θετικό κλίμα πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Δημάρχου 
Περάματος Παντελή Ζουμπούλη με την ηγεσία του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων. Ο Δήμαρχος, συνοδευόμενος από τον Αντιδήμαρχο 
Οικονομικών Νίκο Ζώρζο, επισκέφθηκε το ΤΠκΔ προκειμένου να περιγράψει 
τη ζοφερή οικονομική κατάσταση στην οποία οδήγησε τον Δήμο η ανεύθυνη 
τακτική των συνεχών δανειοδοτήσεων τα προηγούμενα χρόνια.  

Σημειώνεται ότι την τελευταία πενταετία (2005-2010) ο Δήμος 
Περάματος έλαβε δάνεια ύψους 14.000.000 € ενώ τα τοκοχρεωλύσια που 
καταβάλει μηνιαίως ανέρχονται στο 60% της μηνιαίας Τακτικής 
Επιχορήγησης. 

Η Δημοτική Αρχή μόλις ενημερώθηκε για τα πλήρη οικονομικά 
στοιχεία και το ύψος των δανείων αλλά και συνολικά του χρέους, 
επεξεργάστηκε σχέδιο οικονομικής εξυγίανσης του Δήμου το οποίο έθεσε 
υπόψη της ηγεσίας του ΤΠκΔ.  

Συγκεκριμένα ο Δήμαρχος ζήτησε: 
-Επιμήκυνση του χρόνου αποπληρωμής των δανείων κατά τουλάχιστον 

10 έτη με στόχο να μειωθεί το τοκοχρεωλύσιο. 
-Καταβολή κεφαλαίου κίνησης υπό μορφή ταμειακής διευκόλυνσης για 

να επιτευχθεί διακανονισμός με τα Ασφαλιστικά Ταμεία και να εξασφαλίσει ο 
Δήμος ασφαλιστική ενημερότητα την οποία στερείται λόγω της μη πληρωμής 
των ασφαλιστικών εισφορών από την προηγούμενη δημοτική αρχή. 
 Η ηγεσία του ΤΠκΔ έδειξε να κατανοεί τη σοβαρότητα του οικονομικού 
αδιεξόδου στον Δήμο Περάματος αλλά και τη δυσκολία του να ανταποκριθεί 
στις οικονομικές του υποχρεώσεις, και εμφανίστηκε θετική για την 
αντιμετώπισή τους. 
 Η Δημοτική Αρχή αναμένει, παράλληλα, τη νομοθετική ρύθμιση του 
Υπουργείου Εσωτερικών εντός του Μάρτη, όπως δεσμεύτηκε στον Δήμαρχο ο 
αρμόδιος Υφυπουργός, κατά τη συνάντησή τους την περασμένη εβδομάδα. 
«Είμαστε αποφασισμένοι να πετύχουμε την καλύτερη δυνατή λύση που θα εξασφαλίσει 
τη βιωσιμότητα του Δήμου μας. Ο συνεχής δανεισμός τα προηγούμενα χρόνια τον 
έφερε σε δραματικό σημείο με συνέπεια τα τοκοχρεωλύσια να αποτελούν βρόχο για την 
ομαλή λειτουργία του. Αγωνιζόμαστε σθεναρά με πρόγραμμα και σχεδιασμό» τόνισε σε 
δηλώσεις του ο Δήμαρχος Παντελής Ζουμπούλης. 
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